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Ata da 6º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia vinte e sete de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (27/02/2025) às 8h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Adailton Alves de Lima declarou aberta a 6° sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 27 de fevereiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando bom dia a todos, vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de 

Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal de 

Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O senhor 

presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a leitura 

da lista de presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram os 

seguintes vereadores e vereadoras, Adailton Alves de Lima, Otoniel de Sousa 

Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, Evandi Vieira de Almeida, Maria Rovenia 

Alves de França Dantas, Joalex Rodrigues da costa, Arildo Batista Ferreira. 

Justificaram ausência, (Jacson Felix Almeida dos Santos e Camila Iris Mendes 

Ramos). O primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente 

que reassumiu e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior, por questão de ordem a vereadora, Maria Rovenia Alves de França 

Dantas, pediu a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou 

o requerimento da vereadora em votação, quem for a favor permaneça como se 

encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado 

por unanimidade de votos. O presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário 

para fazer a leitura do expediente do dia. Indicação de nº 108/2025, a vereadora 

Maria Rovenia Alves de França Dantas vem por intermédio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a criação de um centro 

comercial para os artesões da cidade de Cajazeirinhas/PB. Indicação de nº 



109/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas vem por intermédio 

deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer 

uma passagem molhada ligando a casa de Antônio Neto até a casa de Pedro 

Barboza no distrito do barrento, localizado na zona rural do município de 

Cajazeirinhas. Indicação de nº 107/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem 

por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se 

fazer a instalação de uma casa de apoio na capital para pessoas carentes de saúde 

do município de Cajazeirinhas. Indicação de nº 111/2025, o vereador Evandi 

Vieira de Almeida vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade de se fazer a nomeação de uma rua da cidade de 

Cajazeirinhas em homenagem a Francisco Basí de Almeida. Indicação de nº 

112/2025, o vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 

notificação à secretaria de educação para a solução com urgência do concerto do 

ar condicionado de uma das salas de aulas da escola municipal do sítio conselho, 

localizado na zona rural do município de Cajazeirinhas. Moção de aplauso, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por intermédio deste encaminhar moção de 

aplauso ao senhor, Hugo Mota Vanderley da Nóbrega, pelos relevantes serviços 

prestados ao nosso município. Projeto de decreto legislativo de nº 005/2025, 

concede o título de cidadão cajazeirinhense ao senhor, DR Levi Olímpio Ferreira 

Neto. Requerimento, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem respeitosamente 

requerer ao departamento de estradas e rodagens da Paraíba (DER), a iminente 

necessidade de se construir um redutor de velocidade a sem metros da saída do 

conjunto Felipe Vitoriano, localizado na zona urbana da cidade de 

Cajazeirinhas/PB, tendo em vista que ali funciona uma unidade de saúde e existe 

a necessidade de os veículos saírem com uma certa urgência, assim sendo, se faz 

necessário a implantação com uma certa urgência. Oficio de nº 037/2025, 

encaminha projeto de lei de nº 007/2025, que autoriza remanejar, transpor e 

transferir total ou parcialmente as dotações orçamentarias aprovadas na lei 

orçamentaria para o exercício de 2025 e seus créditos adicionais e da outras 

providências. Oficio de nº 039/2025, encaminha projeto de lei de nº 



008/2025, que dispõe sobre a criação da secretaria municipal de controle 

interno no município de Cajazeirinhas, criando cargos e da outras 

providências. O primeiro secretário repassa os trabalhos para o senhor 

presidente. O senhor presidente reassume os trabalhos, dando continuidade 

foi dado o uso da palavra as autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os 

seguintes vereadores, Maria Rovenia Alves de França Dantas, Otoniel de Sousa 

Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, Arildo Batista Ferreira, Evandi Vieira de 

Almeida, Joalex Rodrigues da Costa. O senhor presidente passou os trabalhos da 

casa a vice presidente, a vice presidente assume e convidou o vereador Adailton 

Alves de Lima para fazer uso da palavra. O senhor presidente assume os trabalhos 

e por questão de ordem o vereador Otoniel de Sousa Brito requere que a moção de 

aplauso e o seu requerimento seja colocado em votação nesta sessão. O senhor 

presidente coloca o requerimento do vereador em votação, quem for favor 

permaneça sentado, quem for contrario se manifeste, o requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Registro a presença on-line via 

facebook do advogado José Rodrigues Neto Segundo. E não havendo nada a mais 

a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos para a próxima sessão 

ordinária que será realizado no dia 13 de março do corrente ano, hora e local 

regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 27 de fevereiro de 2025. 

 


